IOnkKa aeBopnu TpaneyunacMMoH
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Qunonemmu eooociueu (B4). «BU» BogocnvBH, I0ONKA ACBOPIH, €H
Kuppanapu  1:4  KASTIMKAArd  TPAINCUHUSCUMOH  BOJOCJIMB
xucoonanaau. «BY» BomocinmBiapy, KaJWHINTH 3-4 MM JIH SCCH
TEMHUP XaMJa MaxKamJiaml YTroJIOKJIApUAAH scajaiy Ba yidamiiapura
kapab BU-25; 50; 75 Ba xokazo O0ymagu.by epma (b = 25; 50; 75 cm
BOJIOCJIUB OCTOHACUHUHTKCHIJIUTH)




TpaneunsaACMMOH LWaKnpgaru
YUunonetTu BOgocnBnu
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Ynnonettn BOAOCIIMBUHUHT
nacTky oObedaaH KYpUHULLNK
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Heanoe eooocaueu (BHU). «BU» BOOOCINBH, IONKA ACBOPJIM, €H
Kuppaliapu 1:1 KVWSUIMKIArd ~ TPAICIUSICUMOH  BOIOCJIHB
xucobmanaau. « BU» BomociavBiapu, KaluHIATH 3-4 MM JIA SICCU
TEMHUp XaMmjJa MaxkKamjall  YrojaoKjJapujaH  sAcajlagd  Ba
ymuamiapura kapad BY-25; 50; 75 Ba xokazo Oynagu «BH-50»
BojgoCIuBU CcyB capdunuHr 3 j/c, gaH 100 n/c raua, «BY-75»
BogocauBH 3ca — 4 j1/c, nad 200 /¢ raya OyiaraH MUKJIOPUHHM YT4alll
YUYH MYJDKaJIJIaHTaH




IOnka aeBopnu Bogocnuenapaa
cyB capdpumHu yn4yaw cbopmMmynacu

Unnonettn Bogocnmen (tga = 0.25)
Q — 1,86*b*h3/2
iBaHOB Bogocnueu (tga = 1.0)
Q — 1,86*Cf* b*h3/2
C; — Capd KoapPpuUNeHTH
C; = (b+h)/(b+0.25h)



IOnkKa aeBopnu BoOooCNUBNAPHUHT
acdp3annuknapu Ba KaMuYunuknapm

Adzannuknapm.

yrnyall aHMUKIUru roKopu (ouuK KaHannapaaru
CyB ynyaw BoOcCUTariapyv nymga sHr oKopucm);

Kypunma ogavn Ba yHaaH cponaanaHuil OCOH;

YpPHaTUIIraH Xxomnga gapaxanawHu tanab
KunMmaungm.

Kamuunuknapwm:
KaM HMWabnu KkaHannapra Kynna6é oynmanam,
IOKOpU Obedbaa KaTtTa AMMIIaHULL XOCUI Kunaau



IOnkKa oeBopriv BOOOCNUBNAPHUHI
acdp3annuknapu Ba KaMuYunuknapm

Ad3annkiapu:

- yiayail aHMKJIUIE IKOPH (0YHK KaHALIapAaru
CYB ViIuaml BOCHTAJIAPH MUK/ HT IOKOPHCH);

- KYpWJIMa oJaui Ba YHIAAH (GoUIATaHUII OCOH;

-  VpHATWITaH KOM/Ia AapakajJalllHu Tajaad
KHUJIMAaU/IN.

Kamuniaukiaapu:
- KaM HHINA0JIM KaHaJu1apra KyJjuiad OyJaMauau,

-  OKOpH Obedaa KaTTa JUMJIAHMII XOCHJ KUJIAAU



ObTUBOPUHI'UI3 YYYH
PAXMAT!



